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Teknopark İstanbul’un Cube Mentorship programına başvurular başladı
Teknopark İstanbul’un mentorluk programına başvurular başladı

Teknopark İstanbul’un TÜBİTAK tarafından desteklenen Cube Mentorship programına Mentor ve Mentee başvuruları başladı.
Teknopark İstanbul’un kuluçka merkezi Cube Incubation, TÜBİTAK tarafından da desteklenen Cube Mentorship programına mentor ve mentee (mentorluk desteği alan) başvurularını almaya başladı. Program lansmanı, 17 Kasım 2022 Perşembe saat 14:00’da Cube Incubation yerleşkesinde yapılacak.
Teknoloji geliştiren girişimcilerin iş geliştirme ve yenilik kapasitelerini artırmaya yönelik mentorluk mekanizmaları oluşturulması ve yürütülmesi faaliyetlerini içeren program, TÜBİTAK Mentor Arayüzü (BİGG+) kapsamında destek alıyor. Programla 40 KOBİ’ye markalaşma, kurumsallaşma, ticarileşme ve uluslararasılaşma için gerekli mentorluk desteği sağlanarak satış kapasiteleri ve rekabet güçlerinin artırılması hedefleniyor.
20 ay sürecek Teknopark İstanbul mentorluk programı kapsamında, mentee KOBİ’ler için bilgilendirme eğitimleri, mentorlar içinse kişisel gelişime yönelik sertifikalı eğitimler sunulacak.

“Mentorluk programımızla uluslararası düzeyde rekabetçi ve yüksek katma değerli ürünler üreten ve pazarlayan, AR-GE odaklı yoğun girişimler ortaya çıkarmayı hedefliyoruz. Girişimcilerin uluslararası standartlarda ve metotlarda mevcut durum analizi yapılarak stratejik yol haritalarının çıkarılması, mentor desteğiyle belirlenen ve uygulanan stratejiler sayesinde ticari olgunluk seviyesinin ve AR-GE yenilik kapasitesinin artırılması bu projenin en büyük hedeflerinden biri.”
Dünyada girişimcilik ekosistemi hızla büyürken pek çok girişimci sunulan kaynakları yeterli pazar bilgi ve tecrübesine sahip olmadığı için etkin kullanamıyor. Bu kapsamda girişimciler için mentorluk kritik bir önem taşıyor. Teknopark İstanbul bu programla özellikle derin teknoloji ekosistemine mentor kazandırmayı, sürdürülebilir ve ölçülebilir mentorluk sistemi kurmayı planlıyor.
Detaylı bilgi edinimi ve program başvuruları cubeincubation.com sitesinden gerçekleştirilebilir. 
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